Comment calculer les valeurs de « et de B

introduction

Nous allons voir dans cette fiche le calcul des deux nombres fondamentaux, notés « ( alpha ) et § { béra ).
Je restreins volontairement cette fiche au fait de ne voir que le calcul de ces nombres. Pour leur utilisation
( sommet de parabole ou forme canonigue ), cela sera développé sur les fiches suivantes.

Le calcul de x ( alpha)
Ce calcul est trés simple !

=B
2a

Pour un trin6me s'écrivant ax?*+bx + ¢ (aveca #0),onaura x =

Le calcul de B { béta)
Ce nombre B ne peut se calculer qu'une fois connue la valeur de «.

En effet , ce nombre B correspond a I'image de « par la fonctionf, c'estadire = f (o).
En pratique, cela revient a remplacer la lettre x par la valeur de «, dans l'expression | (x ).

Un peu de pratique -
Un bon conseil: prenez | ?;abztyde de b:en marquer sur votre feud!e Ja valeur de a, de b etdec !

— avec le trinéme 2% 2 + 12x + 5 w(& 2 ,b6=42 ; 2= - %)
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— avec le trindéme -x2 +3 - (a_:,/_{,; L__Q/ C—:E}

OM.OL-.aL——L—-;_O____._._O

o 2x(-4)

d”[b-:f(o):-ott-'l = 3
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